
ZAPISNIK 
  

sa 6. sjednice Općinskog vijeća održane dana 17.11.2009. sa početkom u 18,00 sati u 
prostorijama Općinskog vijeća, Glavna 29/a, Mala Subotica. 

  
NAZOČNI ČLANOVI OPĆINSKOG VIJEĆA: 
Mladen Kodba, Vladimir Mihalic, Vlado Jančec, ðurña Horvat, ðurñica Jančec, 
Matija Posavec, Ivan Oršoš, Matija Novak, Miljenko Pintarić, Dejan Horvat, Zlatko Dominić, 
Valentin Šipuš i Vladimir Horvat. 
  
OPRAVDANO ODSUTNI: 
Josip Šegović 
  
OSTALI NAZOČNI: 
Vladimir Domjanić, načelnik općine 
Danica Glad, zamjenica načelnika 
Franjo Janković, pročelnik 
  
AKTUALNI SAT: 
  
Uvodnu raspravu uz  pozdrav vijećnicima započeo  je predsjednik Općinskog vijeća 
Vladimir Mihalic,  dok je načelnik Vladimir Domjanić iznio informacije o radu Općine 
izmeñu sjednica . Trenutno najznačajnije započete investicije u Općini vezane su 
uz   Zonu  poduzetništva te idu prema zacrtanom planu, a radovi se odvijaju intenzivnim 
tijekom. Na rješavanju problema uskog grla u Dravskoj ulici  izrañeni su  projekti i 
položene  cijevi za kanalizaciju, gdje su takoñer    osigurani    priključci  za sve postojeće 
objekte  kao i priključci na vodovodnu mrežu. U tijeku je iskop ceste sa 
navozom  i  postavljanje rubnika, ureñuje se vanjska rasvjeta .  Obzirom da su projekti i 
troškovnici na adaptaciji Doma kulture   dosta nedorečeni ima  nepredviñenih  radova 
oko  detalja, vezano na opremu (vatrodojava), bilo je i zastoja,  no unatoč      svemu planira se 
završetak početkom 12  mjeseca. 
Trenutno je u tijeku naplata zaostalih potraživanja za komunalnu naknadu gdje su 
domaćinstvima poslane opomene  za dugovanja i   ažurirane su postojeće   evidencije. Ujedno 
su  veći dužnici od 1.000,00 kn  pozvani na razgovor gdje se pokušala dogovoriti obročna 
otplata duga. Inače Općina Mala Subotica ima sklopljen ugovor sa Hrvatskim vodama na ime 
čega ubire      slivnu vodnu naknadu, te ima ugovornu obavezu najmanje 4. puta godišnje 
vršiti naplatu zaostalih potraživanja te provoditi  ovrhe.  Općina ima pravo na povrat troškova 
dostave,  troškove izrade  opomena  te  iznos od 5 % prikupljenog prihoda slivne vodne 
naknade. Izvršena je podjela novca za ogrjevno drvo socijalno ugroženim domaćinstvima 
kada   su i naplaćena dugovanja domaćinstva romskog naselja za komunalnu i slivnu vodnu 
naknadu. Tamo  ima dosta problema te je potrebno ažurirati evidenciju zaduženja  jer postoji 
puno novosagrañenih, a neevidentiranih stambenih objekata. 
Takoñer je obzirom na vrlo visoku cijenu odvoza lampaša s groblja na području Općine, 
godišnje preko 30.000,00 kn, dogovoren jeftiniji prijevoz za 50 % sa tvrtkom Univerzal. 
Tijekom 10. mjeseca djelatnici općine  su bili nazočni na stručnim seminarima u Zagrebu. 
Seminari su se održavali  za javnu nabavu i  državni stručni ispit. U meñuvremenu je ureñen 
okoliš   sa parkiralištem  Osnovne škola Tomaša Goričanca. Punjenje proračuna se ne odvija 
prema predviñenim stavkama pa se stoga i planira prići još jednim izmjenama i dopunama 
proračuna. 
  



-         U daljnjoj raspravi Dejan Horvat pita kada će se otkloniti platane kod Doma 
kulture u Držimurec-Strelcu. 

Platane  su dotrajale i čine  štetu zbog otpadnog  lišća na objektu Doma kulture. Načelnik 
ističe da su obavljeni razgovori sa Elektrom, no meñutim oni to ne mogu porušiti jer nemaju 
potrebnu opremu. Daljnji pregovori pokušati će dogovoriti tvrtkom sa Čakom. 

• Vijećnica ðurña Horvat pita da li je završen raspisani javni natječaj za radno mjesto 
tajnice, tko je primljen i na koje vrijeme, te zbog čega nije pročelnik raspisao 
natječaj.  Nakon dogovora sa Ministarstvom dogovoreno je da će natječaj raspisati 
načelnik, a  pristiglo je  ukupno 30-ak  ponuda. Novi se djelatnik planira zaposliti na 
rok od 6 mjeseci. 

• ðurñica Jančec uputila je zahvalu načelniku jer je saniran krov Etno zbirke u Maloj 
Subotici. Radove je izvodila tvrtka Bratić iz Svetog Križa. 

• Zlatko Dominić, postavio je pitanje vezano na odluku o isplati naknade zamjenici 
načelnika  kada će se dostaviti opis poslova i radnih zadataka. 
Načelnik obećje da  će se isto dostaviti u sklopu materijala za slijedeću sjednicu. 

• Miljenko Pintarić, konstatirao je da su  prema izvješću načelnika  grañevinski radovi na 
ureñenju ulice prema Orehovici  pri kraju, pitanje je uputio zamjenici načelnika  kada će se 
započeti s ureñenjem novoformirane ulice u Palovcu kod obiteljske kuće  Žulić, te kada će 
se početi s prodajom  grañevinskih zemljišta u Športskoj ulici u Palovcu .  Prema riječima 
načelnika proračunom su predviñena sredstva za ureñenje te ulice. U ovoj fazi izrañen je 
geodetski snimak, idejni projekat i troškonik. Vrijednost navedenih radova 
iznosi cca 50.00,00 kn, dok se radovi na  asfaltiranju ulice planiraju  završiti još ove godine. 
Zamjenica načelnika izvijestila je nazočne vijećnike da je u suradnji 
sa  županom gosp. Perhočem, obavljen sastanak   u Središnjem državnom uredu za 
upravljanje državnom  imovinom  vezano na  dodjelu poljoprivrednog zemljišta 
u Palovcu i Piškorovcu. Načelno je dogovoreno da je potrebno  pristupiti izradi detaljnog 
plana ureñenja nakon čega bi Općina morala otkupiti spomenute parcele i 
formirati                    grañevinsko zemljište tek onda razmatrati eventualnu prodaju. Za sve 
navedene radnje potrebno je planirati proračunske stavke u proračunu za 2010. godinu. 

• Vladimir Horvat, pita da li se predviña rebalans proračuna i dali se radi na donošenju 
novog proračuna za 2010. godinu. Ujedno apelira da se na ulazu u Općinu Mala 
Subotica postave reklamni panoi- table s natpisom OPĆINA MALA SUBOTICA. 

  
Nakon pitanja vijećnika načelnik je izvijestio nazočne da je izrada novog proračuna u tijeku 
kao i izmjene i dopune za 2009. Izglasavanje odnosno donošenje odluke o 
prihvaćanju  planira se za sredinu 12. mjeseca 2009. U sutrašnjem broju Narodnih novina 
biti  će objavljen javni natječaj za odvoz fekalija na području Općine Mala Subotica, pa se i 
izbor koncesionara  planira riješiti do kraja godine. U sklopu Ministarstva regionalnog razvoja 
potpisan je ugovor  još za vrijeme bivše vlasti te je ugovorno  prihvaćeno sufinanciranje 
kanalizacije Zone poduzetništva u iznosu od  1.500.000,00 kn. Budući da ugovor nije 
realiziran,  a  u dogovoru sa Ministarstvo zaključeno je da za ovu proračunsku godinu nema 
rezerviranih sredstava za  tu svrhu. Ujedno apelira na vijećnike HDZ koju su vodili 
dosadašnje pregovore sa Ministarstvom da pomognu u realizaciji kako bi navedena sredstva 
pristigla u općinsku blagajnu. 

-         Vijećnica ðurña Horvat mišljenja je da bi se Općina morala više uključiti kako bi 
se u ulici A. Stepinca u Maloj Subotici, koja je trenutno najprometnija, pokušao riješiti 
problem starih kuća. Navedene kuće su nenastanjene i u vrlo derutnom stanju,  a 
ujedno se  ne održavaju što predstavlja dodatni problem.  Smatra da   bi 
Općina  trebala iznaći sredstva za kupnju  tih kuća ili uputiti zahtjev vlasnicima za 
sanaciju.  Prema riječima načelnika zapravo najveći problem  predstavlja stanar na 
kućnom broju 18. u spomenutoj ulici (etno kuća) koji nema riješeno stambeno pitanje i 
ne namjerava se iseliti iz općinskog objekta. Općina ima obavezu naći mu 
smještaj,  nakon čega bi se moglo prići sanaciji kompletnog objekta. 



-         Miljenko Pintarić pita kada i kako će se riješiti problem raskršća kod Mandlina u 
Maloj Subotici.  Načelnik je u nazočnosti ravnatelja ŽUC-a Zorana Šarića obišao 
sporno raskršće, te je dogovoreno da se  kod izlaza iz ulice B. Radića postave 
svjetlosni senzori koji će registrirati vozilo, nakon čega će se upaliti svijetlo STOP, 
dok bi se sa izlaza A. Stepinca postavio mali otok u sredini. Načelnik smatra da bi se 
prethodno trebala izraditi geodetska snimka te  projekat sa  mogućnošću  postavljanja 
rotora,  isto prezentirati Hrvatskim cestama i Županijskom upravi za ceste te predložiti 
način financiranja. . 
-         Predsjednik Općinskog vijeća zaključio je aktualni sat,  predložio da se dnevni red 
dopuni točkom 8. „Rasprava o donošenju odluke za ugovornu odgodu plaćanja 
zemljišta Zone poduzetništva“. Predloženi dnevni red prihvaćen je sa 8 glasova ZA 
dok su 4 vijećnika bila PROTIV. 

  
DNEVNI RED: 
  
  

1.     Usvajanje zapisnika sa 5.sjednice Općinskog vijeća. 
2.     Zahtjev koncesionara « MURS-EKOM » iz Murskog Središća za povećanje 
cijene usluge skupljanja, odvoza i odlaganja komunalnog otpada. 
3.     Donošenje Odluke o usvajanje PUR - Općine Mala Subotica. 
4.     Odluka o dodjeli stipendija za školsku godinu 2009/2010. 
5.     Donošenje Odluke o usvajanju Programa grañenja objekata i ureñaja 
komunalne infrastrukture za opskrbu pitkom vodom, odvodnju i 
pročišćavanje otpadnih voda u Općini Mala Subotica za 2010.godinu. 

6.  Imenovanje članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića « Potočnica » 
     Mala Subotica. 
7.  Donošenje odluke o  prihvaćanju Izvješća o obavljenom uvidu 
     u proračun i financijske izvještaje za 2008.godinu Državnog ureda za reviziju, 
     Područnog ureda Čakovec. 
8. Rasprava o donošenju odluke za ugovornu odgodu plaćanja zemljišta Zone 
     poduzetništva“. 

  
  

Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 5.sjednice Općinskog vijeća. 
  

-          Primjedbu na zapisnik iznijela je ðurña Horvat,  vezano na točku 
1.“Usvajanje zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća“ ,   traži da se izmjeni 
dio teksta gdje se  govori o razlozima poništenje javnog natječaja za odvoz 
fekalija. Traži da se izmjeni   njezin navod  jer je ona  smatra važnim 
koncesiju kao uvjet a izabrani je koncesionar nije ponudio, te u točci 11. 
Ostala pitanja gdje nedostaje da je natječaj poništen iz razloga što nije 
objavljen u Narodnim novinama. 

  
Zapisnik sa prošle sjednice Općinskog vijeća jednoglasno je prihvaćen. 
  
Ad. 2. Zahtjev koncesionara « MURS-EKOM » iz Murskog Središća za 
povećanje 
          cijene usluge skupljanja, odvoza i odlaganja komunalnog otpada. 
  
Sadašnji koncesionar za skupljanje, odvoz i odlaganje komunalnog otpada tvrtka 
„Murs-ekom“ traži povećanje cijene  sa sadašnjih 50,73 kn na 59,60 
kn/mjesečno. Navedeno povećanje od 8,87 kn, argumentirano je 



poskupljenjem  deponiranja na odlagalište te   raznim drugim povećanjima 
cijena. Navedeno povećanje odnosilo bi se na sve kategorije korisnika. 
  

-          ðurña Horvat iznosi da prihvaća povećanje cijene od najviše 1 % što je 
regulirano i povećanjem PDV-a. 
-          Miljenko Pintarić smatra da je predloženo povećanje neargumentirano 
tim više što je jedino realno povećanje odlaganja otpada u Totovcu . 

  
 Burnu raspravu vijećnika prekinuo je predsjednik Općinskog vijeća 
konstatacijom „Nije ovo ciganjski sajam“, na što je većina vijećnika   zašutjela, 
jedino je vijećnica ðurña Horvat  reagirala na što 
se Mihalic ispričao.                                                                                               
  
Jednoglasnom odlukom vijećnici nisu prihvatili zahtjev za povećanje cijene 
tvrtke 
« MURS-EKOM » iz Murskog Središća za povećanje cijene usluge skupljanja, 
odvoza i odlaganja komunalnog otpada. Ujedno su ovlastili  načelnika za voñenje 
daljnjih pregovora vezano na navedenu problematiku. 
  

Ad. 3. Donošenje Odluke o usvajanje PUR - Općine Mala Subotica. 
  

Predložena odluka  o usvajanje PUR - Općine Mala Subotica  od ožujka 2009. 
godine, izrañena od tvrtke „CONSULTING PROJECT d.o.o.“ iz Kalnika jednoglasno 
je prihvaćena. 
  
Ad. 4. Odluka o dodjeli stipendija za školsku godinu 2009/2010. 
  
Na objavljeni javni natječaj pristiglo je šest ponuda. Odbor za društvene djelatnosti, 
stipendiranje studenata i socijalnu skrb nakon razmatranja ponuda predlaže da se 
prihvati  svih šest ponuda. 
Jednoglasnom odlukom prihvaćen je navedeni prijedlog te će sklopiti ugovori na 
novim stipendistima kako slijedi:    

  
1. Sandra Tkalec 

2. Dario Korent 

3. Barbara Lehki 
4. Damjan Križaić 

5. Nina Pintarić 

6. Mario Gal 
  
Ad. 5. Donošenje Odluke o usvajanju Programa grañenja objekata i ureñaja 
         komunalne   infrastrukture za opskrbu pitkom vodom, odvodnju i 
         pročišćavanje otpadnih  voda u Općini Mala Subotica za 2010.godinu. 
  

Ovim Programom gradnje objekata  i ureñaja komunalne infrastrukture za opskrbu pitkom vodom , 

odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda   odreñuje se izgradnja objekata objekata  i ureñaja komunalne 

infrastrukture za opskrbu pitkom vodom , odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda  u Općini Mala Subotica 

za 2010.godinu. 

  
-         Vladimir Mihalic traži dopunu na strani 2. u tablici Program gradnje objekata i 
ureñenja za opskrbu pitkom vodom, pod stavkom napomena da se dopiše način 
financiranja   50 % dotacija i proračuna RH i 50 % iz Proračuna Općine. 



  
Prijedlog odluke uz  navedenu dopunu  jednoglasno je prihvaćen. 
  
Ad. 6. Imenovanje članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića « Potočnica » 

     Mala Subotica. 
  

-         Vijećnica ðurña Horvat tvrdi da mandat članova Upravnog vijeća traje četiri 
godine, odnosno mandat ovog Upravnog vijeća traje još godinu dana, pa ne vidi 
razlog  ostavke sadašnjih članova. Ujedno upozorava vijećnike da navedena odluka 
nije u skladu sa  Zakonom. Takoñer  je postavila pitanje načelniku da li je on tražio da 
članovi UV stave svoj mandat na raspolaganje, na što je načelnik negativno 
odgovorio. 
-         Vladimir Mihalic, navodi da mandat novoimenovanim  članova vijeća  traje četiri 
godine u skladu sa novim Zakonom o lokalnoj i područnoj samoupravi. 

  
Obzirom na  gore navedenu situaciju i nemogućnost dogovora izmeñu gore navedenih 
vijećnika obavezuje se načelnik dati službeno očitovanje. 

   Ispred stranaka vladajuće koalicije za članove upravnog vijeće Dječjeg vrtića predlažu 

se 

VLADIMIR MIHALIC, Mala Subotica, Glavna 11, za predsjednika i ALEKSANDRA POSPIŠIL, 

Štefanec,  Braće  Radića 61. 

Za trečeg člana Upravnog vijeća  ispred roditelja izabrana je SANDRA HRGOVIĆ, Mala Subotica, 

Benkovec 39, dok je ispred jednatnika dječjeg vrtića predložena   MARIJA MOLNAR, Palovec, Nova 

22.                                                                      
  
Ispred oporbene koalicije HDZ-a predlaže se Stjepan Pokrivač, Sajmišna iz Svetog Križa. 
Budući da su vijećnici glasovali o dva prijedloga, odlukom većine vijećnika (8 ZA i 3 
PROTIV) prihvaćeni su svi predloženi članovi Upravnog vijeća osim Stjepan Pokrivača 
(HDZ) koji nije prihvaćen od strane vijećnika vladajuće koalicije. 
  
Nakon izglasavanja ove odluke, vijećnica ðurña Horvat nezadovoljna ishodom glasovanja 
napustila je sjednicu. 
  
Ad. 7. Donošenje odluke o  prihvaćanju Izvješća o obavljenom uvidu 

    u proračun i financijske izvještaje za 2008.godinu Državnog ureda za   
    reviziju, Područnog ureda Čakovec. 

  
Kratko pojašnjenje izviješća iznio je načelnik općine nakon čega su ga vijećnici 
jednoglasno prihvatili.                                            
  
  



Ad. 8. Rasprava o donošenju odluke za ugovornu odgodu plaćanja zemljišta Zone 
     Poduzetništva tvrtke „Strojobravarska radnja Hatlak “. 

  
  
Nakon rasprave u kojoj je sudjelovala većina vijećnika, ipak je donijet zaključak da načelnik u 
suradnji sa javnim bilježnikom dogovori mogućnosti  prolongiranja daljnjih otplata rata . 
  
  
Dovršeno u 21,00 sat. 
  
ZAPISNIČAR:                                                                        PREDSJEDNIK OPĆINSKOG 
Ljiljana Cerovečki                                                                   VIJEĆA MALA SUBOTICA: 
                                                                                                 Vladimir Mihalic, dipl.ing. 
  
 


